

假期去潮河崔家沟摘板栗吧

近 3000 亩的采摘园离市区 30 公里,自驾游只需半小时

本报记者 徐艳

乐游

采摘板栗

国庆长假来临,在这秋高气爽的季节,带着家人、朋友来潮河镇崔家沟村的千亩栗园来采摘吧。



板栗园内板栗都熟了,欢迎大家采摘。记者 刘涛 摄



市民采摘路线图



25日,潮河镇崔家沟的板栗园内栗农正在收获板栗。

记者 刘涛 摄

眼看“十一”黄金周的7天假期就要到了,不少朋友都在计划去哪儿玩。黄金周正是金秋时节,秋高气爽,气候宜人。秋季又是收获的季节,瓜果飘香,硕果累累,此时采摘正合时宜。您不妨利用这7天休假,带上朋友或家人到农家的采摘园里走一走,定会有一番不同的感受。

位于潮河镇崔家沟村的山上有一片近3000亩的板栗园,因为今年的节气晚,再加上近期雨水较多,本应在中秋时节大量上市的板栗如今才刚刚成熟,成熟的板栗三两个紧挨在一起挂满枝头十分讨喜。

崔家沟板栗园是日照炎瑞文化发展有限公司承包打造起来的,这里的栗树已经种植了百年之久,是真正的原生态板栗园。

该公司总经理杨清华告诉记者,他们的板栗园里种植的都是本土的老栗树,跟近几年其他种植园里从国外引进的在8月份就成熟的矮个新栗树品种不同,他们的板栗成熟的时间相对要晚一点,但果实的质量却要高得多。

“口感好、果粒更饱满。”杨清华说,“比普通的板栗在甜度和面度方面要好很多。”

在崔家沟板栗园中,除了种植百年之久的栗树外,还有一些树龄更长的柿树和柏树,村里的人都说这些树

最少也有超300年的历史了。

踏过园中的山间小溪,徜徉在栗园、柿柏的古树之间,好不惬意。如果市民觉得仅仅是在板栗园里转一转有些单调的话,也可以到离此处仅有7公里左右的五莲山和九仙山上去游玩。

杨清华告诉记者,板栗树一般5月份开花,9月份结果。而我们吃的板栗果实就隐藏在这带刺的总苞内,一个总苞大约有1-3颗。摘下一个总苞,在地上轻轻踩了几下,小心翼翼地剥开外面的壳,就会露出里面的板栗果实。现在这些总苞还没有炸开,再过几天,总苞炸开后,就会露出里面的果实。

板栗采摘最好的时段是10月1日-10日,这里离市区仅有30公里,通过采摘园的山上也有专门的道路,市民假期期间带着家人和朋友来采摘也很方便。栗园脚下水库亦是户外垂钓爱好者理想去处。市民如果到园中自行采摘的话,不需门票,单人的价格是10元一斤,如果超过10人以上的价格是8元一斤。

杨清华板栗园中的板栗大部分都出口到了欧洲、韩国等不少国家,今年是第一次将板栗园对外开放。如果有市民来采摘的话,杨清华提醒最好身着长衣长裤运动鞋和手套,因板栗园不提供装盛的器具,也需要市民自己准备。

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

齐鲁晚报



QIHI 栖霞
苹果之都 烟台栖霞

市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位

齐鲁晚报、栖霞市人民政府
联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

| 级别 | 品相 | 价格(元/箱) |
|---------|-------------|---------|
| 85级别 | 5公斤,直径85mm | 80 |
| 90级别及以上 | 4个,直径90mm | 40 |
| 一二级混 | 10公斤,直径80mm | 120 |

注:以上所标价格为物流配送的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

1. 到齐鲁晚报日照记者站进行订购
2. 拨打订购电话:0633-8308110 18663392821
3. 到淘宝网 <http://shop106287839.taobao.com/>, 直接订购。
4. QQ群订购:群号 238616305

地址:日照市新市区烟台路丽城花园19号楼沿街一层

